



కొత్తపల్లి: ఆనీఫ్ నగర్ లో ప్రచారం చేస్తున్న ఎంపీపీ శ్రీలత, నాయకులు



కొత్తపల్లి: మల్కాపూర్ లో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ యూత్ నాయకులు

ఊరూరా బీఆర్ఎస్ శ్రేణుల ప్రచారం

కొత్తపల్లి, నవంబర్ 24: మండలంలో కరీంనగర్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, మంత్రి గంగుల కమలాకర్ కు మద్దతుగా శుక్రవారం పార్టీ శ్రేణులు ప్రచారం చేశారు. ఆనీఫ్ నగర్ లో ఎంపీపీ పిల్లీ శ్రీలత-మహేశ్ అధ్యక్షతన, మల్కాపూర్ లో బీఆర్ఎస్ యూత్ ప్రధాన కార్యదర్శి గంగాధర చందు అధ్యక్షతన నాయకులు ఇంటింటికి వెళ్లి ఓటు అభ్యర్థించారు. భరత్, శ్రావణ్, నవీన్, అంకూస్, నవీన్, రాజేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కరీంనగర్ రూరల్, నవంబర్ 24: మండలంలో కరీంనగర్ కు చెందిన పూసాల నర్సింహాచారి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి గంగుల కమలాకర్ కు మద్దతుగా ప్రచారం చేశారు. అలాగే, నగునూర్ లో బీఆర్ఎస్ గ్రామాధ్యక్షుడు తొంటి లక్ష్మయ్య, ఎంపీటీసీ సాయిల వినయ్ సాగర్, పరిభద్రయ్య, కస్తూరి రాంరెడ్డి, రాజు, నెకేషా, కొత్తకొండ మధుకర్, కొత్తకొండ రాజేశ్, సాయిల మహేందర్, బత్తిని దిలీప్ గౌడ్, బత్తిని రాజాగౌడ్, పరి శంకరయ్య ప్రచారం చేశారు. తీగలగుట్టపల్లిలో కాశెట్టి శ్రీనివాస్, రాజయ్య, శ్రీనివాస్, దామోదర్, చామనపల్లిలో తాళ్ల పల్లి ఎల్లాగౌడ్, సాయికృష్ణ, బండారి లింగయ్య, గర్బంద



కరీంనగర్ రూరల్: గంగుల కమలాకర్ తరపున ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న పూసాల నర్సింహాచారి

శ్రీనివాస్, దుబ్బుపల్లిలో పబ్లిక్ రంగారెడ్డి, లింగంపల్లి రాజు, ఎలబోతూరంలో నాయకులు చల్ల లింగారెడ్డి, వొల్లాల సుదర్శన్ రెడ్డి, గౌతం రెడ్డి, సంజీవరెడ్డి, బుచ్చల కొమ్మరయ్య, అశోక్, లక్ష్మారెడ్డి, బీఆర్ఎస్ యూత్ అధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్, దుర్గేడ్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు శ్రీరామోజు తిరుపతి, నాయకులు సుంకిశాల సంపత్ రావు,

• బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, మంత్రి గంగుల కమలాకర్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి

తోట తిరుపతి, రాజ్ కమల్, చామనపల్లిలో ఎంపీపీ తిప్పర్తి లక్ష్మయ్య, బోగోండ బలయ్య, చెల్లపూతూర్ లో బీఆర్ఎస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు కూర శ్యాంసుందర్ రెడ్డి, ఎంపీటీసీ బుర్ర తిరుపతి గౌడ్, మానగోని రమేష్, బలరామ్, ప్రవీణ్ రెడ్డి, పూదరి మహేశ్, గాజుల హరి కృష్ణ, పొలగాని గట్టయ్య, కరుణాకర్, విష్ణు, శ్రీనివాస్, సాయికృష్ణ, పుట్ట రాజు, మహేశ్, బోగ రాజ్ కుమార్, తాడిచెర్ల రాజు, నేరేళ్ల మహేశ్, గోపాల్ పూర్ లో తోట వేణు, బెజ్జంకి అంజయ్య, మున్ను మల్లారెడ్డి, ఎర్రం రమేష్, మెండ్ల శ్రీనివాస్, తోట రమేష్, కొండయ్య, రమేష్, చేగుర్తిలో ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ నేరేళ్ల అశోక్, చామనపల్లి అరుణ, రాజయ్య, గాండ్ల కొమ్మరయ్య, అంజయ్య, లక్ష్మీనారాయణ, జూబ్లీనగర్ లో రుద్ర రాము, మునీరెడ్డి, వెంకటేశ్వర్లు, చంద్రయ్య, కుమార్, రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

• శ్రీనివాస్ రెడ్డితో ఎలాంటి ఆర్థిక లావాదేవీలు లేవు

తెలంగాణ పోక్, నవంబర్ 24: జిల్లా కోర్టు ఆవరణలో బుధవారం ఆత్మహత్యకు యత్నించి, చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందిన నాయి శ్రీనివాస్ రెడ్డితో తమ ఎలాంటి ఆర్థిక లావాదేవీలు లేవని కార్పొరేటర్ గుగ్గిల జయశ్రీ-శ్రీనివాస్ పేర్కొన్నారు. నగరంలోని ప్రెస్ భవనంలో శుక్రవారం ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో వారు మాట్లాడారు. శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆర్థిక ఇబ్బందులతోనే ఆత్మహత్యకు పాల్పడినట్లు తెలిపారు. శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆత్మహత్యపై తమ రాజకీయ ప్రత్యర్థులు అసత్య ప్రచారం చేస్తున్నారని ఆరోపించారు.

అంజన్న ఆలయంలో ముడుపు కట్టిన బీఆర్ఎస్ నాయకులు



అలయంలో ముడుపు కడుతున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

చొప్పండ (రామడుగు), నవంబర్ 24: రాష్ట్రంలో కేసీఆర్ మూడోసారి సీఎంగా, ఎమ్మెల్యేగా సుంకె రవిశంకర్ గెలవాలని కొండగట్ల ఆలయంలో గోపాల్ రావుపేట ఏఎస్ఐ డైరెక్టర్ బత్తిని తిరుపతి గౌడ్, పీఎస్ఐ డైరెక్టర్ కొత్తూరు నారాయణ, వన్నారం గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్ గౌడ్, సమీర్ మహ్మద్ ముడుపు కట్టారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులంతా గెలిచి అసెంబ్లీకి వెళ్లాలని, అందులో చొప్పండ అభ్యర్థి సుంకె రవిశంకర్ భారీ మెజార్టీ సాధించాలని అంజన్నయస్వామిని వేడుకొని ముడుపు కట్టినట్లు తెలిపారు.

ఆదర్శ పోలింగ్ కేంద్రాలను అందంగా తీర్చిదిద్దాలి

• జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ పమేలా సత్యశి

కలెక్టరేట్, నవంబర్ 24: పోలింగ్ రోజున మహిళా, మోడల్ పోలింగ్ కేంద్రాలను అందంగా తీర్చిదిద్దాలని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ పమేలా సత్యశి ఆదేశించారు. స్థానిక కలెక్టరేట్ క్యాంపు కార్యాలయంలో శుక్రవారం డిఆర్ఐవో, డిడబ్ల్యువో, ఎంపీడివోలతో పోలింగ్ కేంద్రాల్లో కల్పించాల్సిన సౌకర్యాలపై సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, మొదటిసారి ఓటు వినియోగించుకోవడానికి పోలింగ్ కేంద్రానికి వచ్చే యువతకు ఓటు ప్రాధాన్యతను తెలిపేలా వాల్ రైటింగ్, చిత్రాలను ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. పోలింగ్ కేంద్రాల్లో వివిధ పార్టీలకు చెందిన రంగులు, నమూనాలు లేకుండా జాగ్రత్త పడాలని సూచించారు. జిల్లాలో ఏర్పాటు చేసిన పోలింగ్, మోడల్ పోలింగ్ కేంద్రాలను మామిడి తోరణాలు, పూలతో అలంకరించాలని, ముగ్గులను వేయించాలన్నారు. మహిళా పోలింగ్ కేంద్రాల్లో ప్రత్యేకంగా సెల్ఫీ పాయింట్లను ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. ఎన్నికల నియమావళి ఉల్లంఘన జరుగకుండా చూడాలని,

ఓటర్లను ఆకర్షించేలా కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో డిఆర్ఐవో శ్రీలత, ఇన్చార్జి సీకావో పవన్ కుమార్, ఎంపీడివోలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఫాలోలను పరిశీలించాలి

కలెక్టరేట్, నవంబర్ 24: పోస్టల్ బ్యాలెట్ కోసం సమర్పించిన ఫాలోలను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించాలని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ పమేలా సత్యశి సూచించారు. శుక్రవారం కలెక్టరేట్ ఆడిటోరియంలో నిర్వహించిన పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓటును పోలింగ్ సిబ్బంది వినియోగించుకుంటున్న తీరును ఆమె పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, జిల్లాలోని నాలుగు నియోజక వర్గాలకు చెందిన పోలింగ్ సిబ్బంది పోస్టల్ బ్యాలెట్ ను వినియోగించుకున్నట్లు తెలిపారు. పోస్టల్ బ్యాలెట్ కోసం సమర్పించిన ఫాలోలను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించాలని, డిజిటల్ ఫాలోలపై కచ్చితంగా గెజిటిడ్ అధికారి సంతకం ఉండేలా చూడాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఆర్ఐవో పవన్ కుమార్, జిల్లా పరిశ్రమల కేంద్రం జనరల్ మేనేజర్ నవీన్ కుమార్, సీపీవో కొమ్మరయ్య, కలెక్టరేట్ ఏవో సుధాకర్, ఇతర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



పోస్టల్ బ్యాలెట్ ను వినియోగించుకుంటున్న పోలింగ్

ఎస్సారా్ విద్యార్థుల అభివృద్ధి

కమాన్వెల్త్, నవంబర్ 24: జిల్లా కేంద్రంలోని ఎస్సారా్ కళాశాలలో భౌతిక శాస్త్ర విభాగం, సోహం అకాడమీ అధ్యక్షులతో ఎమ్మెల్యే రెండో సంచారం ఫిజిక్స్ విద్యార్థులు ట్రైనర్లుగా 'రోబోటిక్స్' పై పలు ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులకు వర్క్ షాప్, అభివృద్ధి రీచ్ (పాఠశాల విద్యార్థుల చేరువ) కార్యక్రమం నిర్వహించారు. కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ రామకృష్ణ, భౌతికశాస్త్ర విభాగాధిపతి సత్యనారాయణ, సోహం అకాడమీ ఫర్ చూర్మమన్ ఎక్సలెన్స్ ఫౌండర్ డైరెక్టర్ సహదేవ్ కొమరగిరి, అధ్యాపకులు రామచంద్రం, ఎస్ కృష్ణప్రసాద్, వీ కిరణ్ కుమార్, ఎంపి షుకార్, సీపీవో నర్సింహులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులకు అభినందన

కొత్తపల్లి, నవంబర్ 24: మండలంలోని ఎలగండుల మోడల్ స్కూల్ విద్యార్థులు ఎం శ్రావణి, ఎం రజనీ రాష్ట్రస్థాయి పటిల్ బ్యాడ్మింటన్ పోటీలకు ఎంపి కైసర్లపల్లి పీడి ఎర్రం హరిశ్ తెలిపారు. శుక్రవారం విద్యార్థులను పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ సరిత, డివైఎస్ రాజవీరు అభినందించారు.

పీజీ ఫలితాల విడుదల

కమాన్వెల్త్, నవంబర్ 24 : శాతవాహన యూనివర్సిటీ పరిధిలో పీజీ ఫలితాలు విడుదల చేసినట్లు పరిశ్రమ నియంత్రణ అధికారి డాక్టర్ శ్రీరంగ ప్రసాద్ ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ఇందులో భాగంగా ఎంకాం జనరల్, ఎఫ్ఎ, సీపీపీ, ఇన్స్పెక్టర్స్, ఎంఎస్సీ స్టూడింటియన్ నాలుగో సెమిస్టర్, 2వ సెమిస్టర్ ఫలితాలు యూనివర్సిటీ సైట్లో అందుబాటులో ఉంచినట్లు చెప్పారు. విద్యార్థులు, కళాశాల ప్రిన్సిపాళ్లు గమనించాలని సూచించారు.

రేపు జిల్లాస్థాయి కబడ్డీ జట్టు ఎంపిక పోటీలు

కొత్తపల్లి, నవంబర్ 24: జిల్లా కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ స్టేడియంలో ఈనెల 26న జిల్లా కబడ్డీ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులతో జిల్లా స్థాయి మహిళల కబడ్డీ జట్టు ఎంపిక పోటీలు నిర్వహించనున్నట్లు అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి సీహెచ్ సంపత్ రావు ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ఇందులో ప్రతిభ చూపిన క్రీడాకారులను నిజామాబాద్ జిల్లా బాలాపూర్లో డిసెంబర్ 4 నుంచి 6వ తేదీ వరకు జరిగే రాష్ట్రస్థాయి కబడ్డీ పోటీలకు ఎంపిక చేస్తామని తెలిపారు.

టెండర్లకు ఆహ్వానం

కమాన్వెల్త్, నవంబర్ 24: నగరంలోని పాతబజార్ గౌరీశంకరాలయంలో జనవరి ఒకటి నుంచి 2024 డిసెంబరు 31వ తేదీ వరకు టెండరులు, పూజా సామగ్రి అమ్ముకునే హక్కు కోసం టెండర్లు ఆహ్వానిస్తున్నట్లు ఈవో ఉడుతల వెంకన్న ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. టెండరు ప్రక్రియ డిసెంబరు 8న మధ్యాహ్నం 12 గంటలకు నిర్వహిస్తామని, వివరాలకు ఆలయంలో సంప్రదించాలని కోరారు. అలాగే, కమాన్ రోడ్డు వీరబ్రహ్మేంద్రస్వామి ఆలయానికి చెందిన 6 రేకుల షెడ్లు జనవరి ఒకటి నుంచి 2024 డిసెంబరు 31వ తేదీ వరకు అద్దెకు ఇచ్చేందుకు టెండర్లు ఆహ్వానిస్తున్నామని, ఈ టెండరు డిసెంబరు 8న మధ్యాహ్నం 3 గంటలకు నిర్వహిస్తామని మరో ప్రకటనలో తెలిపారు. ఔత్సాహికులు ఆలయంలో సంప్రదించాలని కోరారు.

వేంకటేశ్వరస్వామికి కాసుల హారం వితరణ

కమాన్వెల్త్, నవంబర్ 24: జిల్లా కేంద్రంలోని భగవంతుని జడ్చీ క్వార్టర్స్ ఆవరణలోని వేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయంలో శ్రీవారికి శుక్రవారం గండ్ర మంజుల-విద్యాసాగర్ రావు దంపతులు కాసుల హారం వితరణ చేశారు. సుమారు రూ. 1.50 లక్షల విలువైన కాసుల హారాన్ని సమర్పించారు. ఇక్కడ వారి కుమారుడు సాయి, ఈవో కొన్నకాంత్ రెడ్డి, అర్చకులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

అయ్యప్ప ఆలయంలో తేనీరు, భిక్ష, అల్పాహారం

కమాన్వెల్త్, నవంబర్ 24: జిల్లా కేంద్రంలోని భగవంతుని జడ్చీ క్వార్టర్స్ ఆవరణలో గల అయ్యప్ప ఆలయంలో శుక్రవారం తేనీరు, భిక్ష, అల్పాహారం ఆలయం పూజా దాతలు, భక్తుల సహకారంతో ప్రారంభించినట్లు ఆలయ ఈవో కాంత్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఇందులో భాగంగా, భక్తులకు ప్రసాదంతో పాటు తేనీరు, భిక్ష, అల్పాహారానికి తొలిరోజు దాతగా కొంక నశీక్ కుమార్-సరిభ దంపతులు సాజన్యం అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనవరి 8వ తేదీ వరకు కొనసాగుతుందని తెలిపారు. విరాళాలు అందించే దాతలు, భక్తులు ఆలయంలో అర్చకులు లేదా సిబ్బందిని సంప్రదించి రసీదు పొందాలని సూచించారు.

వొడ్డాల సృజన దేవికి డాక్టరేట్

కమాన్వెల్త్, నవంబర్ 24: ఎస్యూ బిజినెస్ మేనేజ్మెంట్ విభాగ పరిశోధకురాలు వొడ్డాల సృజన దేవికి విశ్వవిద్యాలయం పరిశ్రమ నియంత్రణాధికారి డాక్టర్ ఎన్వీ శ్రీరంగ ప్రసాద్ డాక్టరేట్ ప్రకటించారు. సృజన దేవి 'ఏ స్టడీ ఆన్ వర్క్ లైఫ్ బ్యాలెన్స్ ఆఫ్ ఎంప్లాయిస్ ఇన్ బ్యాంకింగ్ సెక్టార్ విత్ రిఫరెన్స్ టూ ఎస్బీబి అండ్ హెచ్ఐఎఫ్సీ బ్యాంకింగ్ ఇన్ తెలంగాణ' అంశంపై విభాగ సహాయ అచార్యుడు డాక్టర్ మనోహర్ పర్యవేక్షణలో పరిశోధన చేశారు. కరీంనగర్ జిల్లాకు చెందిన డాక్టర్ వొడ్డాల సృజన దేవి ప్రస్తుతం ఆసిఫాబాద్లోని మహాత్మా జ్యోతిబాపూలే కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ గా పని చేస్తున్నారు. సృజన దేవికి పలువురు బోధన, బోధనేతర సిబ్బంది, పరిశోధకులు, విద్యార్థులు అభినందనలు తెలిపారు.



సృజన దేవి